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Autodidacte, neveu de l’ancien ministre Charles Pasqua, 
Philippe Pasqua commence à peindre à l’âge de 18 ans. Peintre 
de la chair, il subit les influences des artistes anglais Francis 
Bacon et Lucian Freud. Les sujets représentés sont souvent 
des personnages en gros plan : hommes, femmes, transsexuels, 
enfants nus... Véritable exploration de la chair, son œuvre est 
pour certains choquante, mais aussi sincère, réaliste, intense 
et expressive. 
Philippe Pasqua travaille essentiellement d’après photographies. 
Il réalise de nombreuses séances de poses avec ses modèles, 
s’imprégnant ainsi du sujet. Les formats sont souvent 
monumentaux. Le peintre, travailleur infatigable et exigeant, 
utilise plus de 4 000 pinceaux par an fabriqués spécialement pour 
lui à partir de soie de porc (trouvant les émanations de diluants 
nocives, il ne lave pas ses pinceaux et en change donc souvent). 
Sa gestuelle est libre et ses nombreux travaux préparatoires ne 
sont que très rarement présentés au public. La sensualité et la 
violence de sa matière se traduisent par l’épaisseur des couches 
successives et des  empâtements nombreux. 

Pasqua surprend, Pasqua dérange !

Biogr aphie 

1965 Naissance à Grasse
1983 Commence à peindre
1990 1re exposition à l’Espace Confluence
  Exposition collective à la Maison des Arts au Beausset,  

France
1992 Salon des Grands et Jeunes d’Aujourd’hui, Paris
1995 Expose à The International Center à Detroit
1996 Galerie Boulakia, Paris
1997  « 3 Visions de l’Art contemporain français », Galerie  

Martini, Hong Kong
1998 Espace d’Art Yvonamor Palix, Mexico
  « 80 artistes autour du Mondial », Galerie Enrico 

Navarra, Paris (avec Jeff Koons, Rotella, César, Matta, 
Clemente, Nam June Paik...)

1999 Galerie Lucien Durand, Paris
  « La machine à eau », Centre d’Art Contemporain de 

Mons, Belgique
  « Fétiches, Fétichismes », Passage du Retz, Paris, 

organisé par Jean Michel Ribettes
 « Naço & Friends », Espace Via, Paris
2001  « Trauma », Galerie Hengevoss-Durkop-Jensen, Hambourg
2002  « Les miroirs de l’âme (Portraits 1989 – 2001) », Palais  

Bénédictine, Fécamp
  « Bloc portrait », Galerie Hengevoss-Durkop, 

Hambourg
2003  Galerie Hengevoss Dûrkop-Jensen, Hambourg
  « Lucille », Galerie RX, Paris
2004  Exposition personnelle « Métamorphoses » à la galerie 

RX (Paris)
2006  Jose Mugrabi, marchand et collectionneur lui achète 

une centaine de toiles
 Patrick Painter Gallery, Santa Monica (Californie)
 Spike Gallery, New York
  “Soutine and Modern Art”, Chaim and Read Gallery, 

New York

Les sujets vulnérables, fragiles sont traités par série : trisomiques, 
autistes, handicapés, prostituées, travestis, aveugles… Les 
trajectoires individuelles l’intéressent, aussi traumatisantes et 
marginalisantes puissent-elles être. Les modèles sont choisis 
en fonction de l’émotion qu’il ressent, et de sa véritable 
obsession pour la chair, la transparence de la peau, les gens, 
comme Caphi, rencontré par une petite annonce du peintre : 
« Recherche modèle transsexuel ». Caphi est la contraction de 
Caroline et de Philippe. Pasqua ira même jusqu’à suivre une 
intervention chirurgicale de changement de sexe.
Les dents rarement décrites dans l’histoire de l’art hantent 
l’artiste qui les traite comme un sujet à part entière. Les 
vanités aussi, traitées à l’huile ou sculptées, ont fait l’objet 
d’une exposition commune avec Damien Hirst. 
L’artiste admet détruire l’œuvre dès lors qu’il n’arrive pas à 
transcrire l’émotion qu’il a ressentie lorsqu’il a rencontré la 
personne. Il ne cherche donc pas à nous transmettre un aspect 
formel du visage mais à nous suggérer les émotions contenues.
Nous dispersons une partie de son œuvre intime, qui dévoile 
un peu plus la fragilité de l’homme derrière l’artiste.

2007  « Philippe Pasqua – Pulsion », Galerie RX et Galerie 
Enrico Navarra, Paris

2009  « Philippe Pasqua », Stiftung Ahlers Pro Arte, Hanovre, 
 « Crâne », ArtCurial, Paris et Venise
2010  THE STORAGE, inauguration d’un espace de 3 000 m2 

consacré à son œuvre (38 avenue du fond de Vaux 
à Saint-Ouen L’Aumône). En collaboration avec la 
galerie RX, rétrospective au MMOMA à Moscou

  « C’est la vie ! Vanités de Caravage à Damien Hirst », 
organisée par Patrizia Nitti, directrice artistique du 
Musée Maillol, Claudio Strinati, directeur général.

2011   ART PARIS, Galerie Laurent Strouk : « Skulls, girls, 
butterflies »

 « Silence », The Storage, Paris
2012   « Philippe Pasqua, Peintures et Dessins », 
 Art Révolution, Taipei, Taïwan
 « Pasqua, Peintures récentes », Galerie RX, Paris
 « Pasqua, Peinture », Fond. Fernet-Branca, Saint-Louis
  « Work in Progress, Peinture et Sculpture », 
 The Storage, Paris
 « Philippe Pasqua », Gallery Hyundai, Séoul
  « Damien Hirst vs Philippe Pasqua », Galerie Laurent 

Strouk, Paris
2013   « Philippe Pasqua, Peinture, Dessin et Sculpture », 
 Art Stage Singapour, Singapour 

Bibliogr aphie
Philippe Pasqua, Les miroirs de l’âme, Textes de Emmanuel 
Daydé et Cynthia Fleury, préface de Gérad Mathias, publié à 
l’occasion de l’exposition au Palais Bénédictine, Fécamp, 2002.
Philippe Pasqua, Numéro Spécial Beaux Arts Magazine, Textes 
de Eric Rodrigue, Julian Zugazagoitia, Pierre Restany, Erick 
Öge, Cynthia Fleury, Maïa de Martrin, Yann Fravalo-Riopelle, 
Michel Schouman, Kerstin Hengevoss-Durkop, Jean –Michel 
Ribettes, Harry Bellet, Caphi et Alain Renk, Édité par Jérôme 
Le Berre et Erick Öge, Beaux Arts, Paris, 2004.
Philippe Pasqua, Monographie, édition du regard. 2012.
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  1. Flamand rose, 1997
  Technique mixte, collage sur papier signée 

en bas à droite et datée.
 61 x 48 cm 200 / 500 €

  2. Homme en buste, 1997
  Photo rehaussée et collage sur papier signée 

en bas à droite et datée.
 61 x 48 cm 200 / 500 €

  3. Tête d’oiseau, 1997 
  Gouache sur papier signée en bas à droite et 

datée.
 61 x 48 cm 200 / 500 €

  4. Tête d’oiseau, 1997
  Technique mixte, collage sur papier signée 

en bas à droite et datée.
 61 x 48 cm 200 / 500 €

  5. Homme de profil, 1997
  Technique mixte, collage sur papier signée 

en bas à droite et datée.
 61 x 48 cm 200 / 500 €

  6. Main, 1997
  Technique mixte, collage sur papier signée 

en bas à droite et datée.
 61 x 48 cm 200 / 500 €

ŒUVRES SUR PAPIER

3
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  7. Homme de face, 1997
 Technique mixte, collage sur papier signée en bas à droite et datée.
 61 x 48 cm 200 / 500 €

  8. Poing, 1997
 Technique mixte, collage sur papier signée en bas à droite et datée.
 61 x 48 cm 200 / 500 €

  9. Diable, 1997
 Gouache sur papier signée en bas à droite et datée.
 61 x 48 cm 200 / 500 €

 10. Main de profil, 1997 
 Technique mixte, collage sur papier signée en bas à droite et datée.
 61 x 48 cm 200 / 500 €

 11. Jeune fille en buste, 1998 
  Gouache sur papier marouflé sur papier fort signée en bas à droite, et datée.
 (Déchirures).
 61 x 46 cm 200 / 500 €

 12. Jeune fille assise, 1998 
 Technique mixte, collage sur papier signée en haut à gauche et datée.
 61 x 46 cm 200 / 500 €

7 9
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13 14

16

 13. Bébé noir, 1998
  Gouache et stylo sur papier signée en bas à droite et datée.
 79 x 60 cm 200 / 500 €

 14. Jeune fille aux bras levés, 1998
  Technique mixte, collage sur papier signée en bas à 

droite et datée.
 61 x 46 cm 200 / 500 €

 15. Vivianne, 1998
  Technique mixte, collage sur papier signé et daté au dos.
 75 x 62 cm 200 / 500 €

 16. Portrait d’homme, 1998
 Étude pour Autoportrait.
 Collage sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm 200 / 500 €

 17. Portrait d’homme, 1998
 Étude pour Autoportrait.
 Collage sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm 200 / 500 €

 18. Coq 
 Technique mixte sur papier signée au dos. 
 60,5 x 48 cm  200 / 500 €

 19. Portrait d’homme, 1998
 Étude pour Autoportrait.
  Stylo et gouache sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm 200 / 500 €
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 20. Coq
 Technique mixte sur papier signée au dos. 
 Au dos : G.G’S Collection N.Y.
 60,5 x 48 cm 200 / 500 €

 21. Portrait d’homme, 1998
 Collage sur papier.
 63 x 50 cm 200 / 500 €

 22. Portrait d’homme, 1998
 Stylo et gouache sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm 200 / 500 €

 23. Coq, 1997
 Technique mixte sur papier signée au dos, et datée. 
 Au dos : G.G’S Special Collection N.Y.
 60,5 x 48 cm  200 / 500 €

 24. Portrait d’homme, 1998 
 Stylo et gouache sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm 200 / 500 €

 25. Coq
 Technique mixte sur papier signée au dos. 
 Au dos : G.G’S Collection N.Y.
 60,5 x 48 cm  200 / 500 €

 26. Portrait d’homme, 1998
 Stylo et gouache sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm 200 / 500 €

 27. Portrait d’homme, 1998
 Stylo et gouache sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm 200 / 500 €

 28. Coq
 Technique mixte sur papier signée au dos. 
 Au dos : G.G’S Collection N.Y.
 60,5 x 48 cm  200 / 500 €

 29. Portrait d’homme, 1998 
 Stylo et gouache sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm  200 / 500 €

 30. Portrait d’homme, 1998 
 Crayon et gouache sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm 200 / 500 €

 31. Coq 
 Technique mixte sur papier signée au dos. 
 Au dos : G.G’S Collection N.Y.
 60,5 x 48 cm  200 / 500 €

 32. Portrait d’homme, 1998
 Stylo et gouache sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm 200 / 500 €

 33. Coq
 Technique mixte sur papier non signée.
 60,5 x 48 cm  200 / 500 €

 34. Portrait d’homme, 1998
 Gouache sur papier et carton signée en bas à droite et datée.
 (Accident en haut à droite).
 63 x 50 cm 200 / 500 €

 35. Portrait d’homme, 1998
 Stylo et gouache sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm 200 / 500 €

 36. Coq
 Technique mixte sur papier non signée. 
 60,5 x 48 cm 200 / 500 € 

20 36
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39

40

 37. Portrait d’homme, 1998
  Stylo et gouache sur papier signé en bas à 

droite et daté.
 63 x 50 cm 200 / 500 €

 38. Portrait d’homme, 1998
  Stylo et gouache sur papier signé en bas à 

droite et daté.
 63 x 50 cm  200 / 500 €

 39. Visage, fond jaune
 Technique mixte sur papier, non signée.
 47 x 34 cm  200 / 500 €

 40. Jeune fille à genoux, étude n°13, 1997 
 Gouache sur papier et carton signée et datée.
 29,5 x 22 cm  200 / 500 €
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 41. Dents, 1998 (dents n°2, 4, 12 et 19)
 Suite de quatre techniques mixtes.
 30 x 40 cm chaque 400 / 800 €

 42. Dents, 1998 (dents n°8, 13, 20 et 17)
 Suite de quatre techniques mixtes.
 30 x 40 cm chaque 400 / 800 €

 43. Dents, 1998 (dents n°3, 14, 15 et 16)
 Suite de quatre techniques mixtes.
 30 x 40 cm chaque 400 / 800 €

 44. Dents, 1998 (dents n°5, 6, 9 et 10)
 Suite de quatre techniques mixtes.
 30 x 40 cm chaque 400 / 800 €

 45. Dents, 1998 (dents n°1 et 11) 
 Suite de deux techniques mixtes.
 30 x 40 cm chaque 200 / 400 €

COLLAGES - TECHNIQUES MIXTES - HUILES

41
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46

47

 46. Homme à lunettes, 1997
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée en bas à droite et datée.
 61 x 50 cm 200 / 500 €

 47. Singe, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée en bas à droite et datée.
 61 x 50 cm 200 / 500 €

 48. Femme au rouge à lèvres, 1997
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée en bas à droite et datée.
 61 x 50 cm 200 / 500 €

 49. Gorille, 1997
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée en bas à droite et datée.
 61 x 50 cm 300 / 600 €

 50. Tête d’homme fond rouge, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée en bas à droite et datée.
 61 x 50 cm 200 / 500 €

 51. Arbre, 1997
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée au dos.
 (Accidents et manques).
 61 x 50 cm 300 / 600 €

 52. Portrait d’homme fond kaki, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée en bas à droite et datée.
 61 x 50 cm  200 / 500 €

 53. Arbre, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée en bas à droite et datée.
 61 x 50 cm 300 / 600 €

 54. Tête de femme, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée en bas à droite et datée.
 61 x 50 cm 200 / 500 €
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 55. Arbre, 1997
 Collage sur papier sur toile signé et daté au dos.
 61 x 50 cm 300 / 600 €

 56. Voitures garées, parkings - triptyque
 Technique mixte sur toile.
 40 x 30 cm chaque 600 / 1 000 €

 57. Arbre, 1997
 Technique mixte sur papier marouflé sur toile.
 61 x 50 cm  300 / 600 €

55

56

57
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 58. Femme blonde, 1997
 Huile sur toile signée et datée au dos.
 73 x 60 cm 800 / 1 500 €

 59. Vénus, 1997
 Technique mixte sur papier sur toile signée en bas à droite.
 61 x 50,5 cm  500 / 1 000 €

 60. Marilyn, 1997
 Huile sur toile signée au dos et datée.
 73 x 60 cm  1 000 / 2 000 €

 61. Marilyn, fond noir, 1997
  Huile et craie sur toile signée et datée au dos, marquée 

G.G’S Collection.
 73 x 60 cm 1 000 / 2 000 €
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 62. Femme à lunettes, 1997
  Huile sur toile signée, datée et marquée 

au dos G.G.’S Collection.
 73 x 60 cm 800 / 1 500 €

 63. Faune, 1997
  Huile sur toile signée, datée et marquée 

au dos G.G.’S Collection.
 73 x 60 cm 500 / 1 000 €

 64. Femme blonde au rouge à lèvres, 1997 
 Huile sur toile signée et datée au dos.
 73 x 60 cm 800 / 1 500 €

63
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65 66

6968

 65. Bébé bouche fermée, 1997 
 Technique mixte sur toile signée et datée au dos.
 73 x 60 cm  500 / 1 000 €

 66. Bébé bouche ouverte, 1997 
 Technique mixte sur toile signée et datée au dos.
 73 x 60 cm  500 / 1 000 €

 67. Bébé noir, 1998 
 Collage sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm 300 / 600 €

 68. Bébé rose, 1998 
 Stylo et gouache sur papier signé en bas à droite et daté.
 63 x 50 cm  300 / 600 €

 69. Bébé rose, Notre Dame, 1998 
 Technique mixte sur papier signée et datée à gauche.
 60 x 76 cm  300 / 600 €
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 70. Crâne, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée en bas à droite et datée.
 61 x 50 cm  300 / 600 €

 71. Christ, fond blanc, 1997
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée au dos et datée.
 61 x 50 cm  300 / 600 €

 72. Madone, fond blanc, 1997
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée et datée au dos.
 61 x 50 cm 300 / 600 €
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 73. Christ, fond noir, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé 

sur toile signée et datée au dos.
 61 x 50 cm 300 / 600 €

 74. Madone, fond kaki, 1997 
 Collage sur papier sur toile signé et daté au dos.
 61 x 50 cm 300 / 600 €

 75. Christ, fond blanc, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur toile signée 

au dos.
 61 x 50 cm 300 / 600 €
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 76. Madone, fond blanc, 1997
  Technique mixte sur papier marouflé sur toile 

signée en bas au dos et datée.
 (Soulèvements).
 61 x 50 cm 300 / 600 €

 77. Christ, fond gris 1997 
 Papier sur toile signé et daté au dos.
 61 x 50 cm  300 / 600 €

 78. Madone, fond gris, 1998 
  Huile sur toile signée et datée au dos. G.G.’S 

Collection.
 80 x 100 cm 500 / 1 000 €

76 77

78
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 79. Nus féminins, 1998 
  Technique mixte, collage sur papier signée et 

datée au dos.
 79 x 60 cm 500 / 1 000 €

 80. Bébé rose, phallus et femme, Notre Dame, 1998 
  Technique mixte, collage sur papier signée en 

bas à droite et datée.
 60 x 77 cm 500 / 1 000 €

 81. Nu féminin, fond gris, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur toile 

signée et datée en bas à droite.
 50 x 61 cm  300 / 600 €

 82. Femme et sex toy
  Technique mixte sur papier non signée et au 

dos : G.G’S Collection N.Y.
 60,5 x 48 cm  300 / 600 €

79

80

8182

ŒUVRES ÉROTIQUES (nos 79 à 90 et nos 114 à 118)
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83

85

88

 83. Femme au masque noir, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile datée en bas à droite.
 Resignée et redatée au dos.
 61 x 50 cm 300 / 600 €

 83.1 Scènes érotiques - Triptyque
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile, non signée.
 40 x 30 cm chaque 500 / 1 000 €

 84. Jeune femme de profil, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile datée en bas à droite.
 61 x 50 cm 300 / 600 €

 85. Jeune femme de face, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile datée en bas à droite.
 61 x 50 cm 300 / 600 €

 86. Jeune femme à la mèche, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile datée en bas à droite.
 61 x 50 cm 300 / 600 €

 87. Vénus, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée et datée en bas à droite.
 61 x 50 cm 300 / 600 €

 88. Vénus, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée et datée en bas à droite.
 61 x 50 cm 300 / 600 €
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 89. Femme au canapé rouge, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée en bas à droite. 
 50 x 61 cm 300 / 600 €

 90. Femme au fauteuil rouge, 1997 
  Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile signée en bas à droite et datée.
 61 x 50 cm 300 / 600 €
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 91. Marilyn, 1997 
 Technique mixte sur toile signée et datée au dos.
 120 x 120 cm 1 000 / 2 000 €
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 92. Femme et diable, 1997 
 Huile sur toile signée et datée au dos.
 123 x 102 cm 500 / 1 000 €

 93. Portrait d’homme, 1997 
  Technique mixte sur toile signée et datée 

au dos. G.G.’S Collection.
 130 x 97 cm 500 / 1 000 €

94. Marilyn, 1997 
  Technique mixte sur bâche et 

toile signée et datée au dos. 
G.G.’S Collection.

 120 x 120 cm 1 000 / 2 000 €

92

94
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95 97

98

 95. Portrait d’homme, 1997
 Technique mixte sur toile signée et datée au dos.
 130 x 97 cm 500 / 1 000 €

 96. Portrait d’homme 
  Technique mixte sur papier bristol non signée, 

(offset).
 119 x 80 cm  500 / 1 000 €

 97. Portrait de femme au fard bleu, 1997 
  Huile sur toile signée et datée au dos. G.G.’S 

Collection.
 154 x 101 cm  800 / 1 500 €

 98. Portrait d’homme 
  Offset rehaussé de gouache sur papier bristol 

non signé.
 119 x 79 cm  500 / 1 000 €

 99. Bébé dans sa poussette, 1998 
 Technique mixte sur toile signée au dos et datée.
 162 x 113,5 cm 300 / 600 €
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100. Tableau de chasse, 1997
  Technique mixte sur papier et toile signée au dos deux fois. Diptyque. 
 161 x 115 cm  1 000 / 2 000 €

101. Bouches, 1998 
  Technique mixte sur papier sur toile, signée et datée.
 162 x 114 cm 800 / 1 500 €

Reproduction page 24

102. Sexe féminin, 1998
 Papier marouflé sur toile signé et daté.
 162 x 114 cm  300 / 600 €

103. Couple royal, 1998 
  Collage sur papier sur toile signé et daté au dos.
 162 x 114 cm 500 / 1 000 €

104. Portrait de femme, 1998 
 Technique mixte sur papier sur toile.
 162 x 114 cm 500 / 1 000 €

105. Composition en brun, 1997 
  Technique mixte sur toile de bâche signée et datée au dos. 
 G.G’S Collection.
 180 x 170 cm 500 / 1 000 €

100
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101



25

106. Femme assise sur un carton, 199? 
  Technique mixte sur toile signée et datée au dos. 

G.G.’S Collection.
 182 x 152 cm 500 / 1 000 €

107. Corine, 1996 
  Technique mixte sur toile signée et datée au dos. 

G.G.’S Collection.
 182 x 153 cm 500 / 1 000 €

106

108

107

108. Travesti, 1996 
  Technique mixte sur toile signée, située 

au dos NY et datée. G.G.’S Collection.
 153 x 182 cm 500 / 1 000 €
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109

110

109. Ariane, 1995 
  Huile sur toile signée et datée au dos, 

située NY. G.G.’S Collections.
 181 x 152 cm 500 / 1 000 €

110. Karine, 1996 
  Technique mixte signée et datée au 

dos. G.G.’S Collections.
 182 x 153 cm  500 / 1 000 €

111. Visage, fond vert, 1998 
  Technique mixte sur papier marouflé 

sur toile signée et datée au dos.
 (Accidents).
 160 x 200 cm 800 / 1 500 €

Reproduction page 28

112. Femme et diable, 1997 
  Technique mixte sur toile de bâche 

signée et datée au dos. 
 G.G.’S Collection.
 170 x 180 cm 500 / 1 000 €

Reproduction page 28

113. Nathalie-2, 1995 
  Technique mixte signée et datée au dos. 

G.G’S Collection.
 151 x 183 cm  500 / 1 000 €

Reproduction page 28

114. Scène érotique, 1998
  Technique mixte sur toile signée et datée 

au dos.
 160 x 200 cm 500 / 1 000 €

115. Bouche, 1998 
  Technique mixte sur toile signée et datée 

au dos.
 160 x 200 cm 500 / 1 000 €

Reproduction page 28

116. Scène érotique, 1998
  Technique mixte sur papier marouflé 

sur toile signée et datée au dos.
 160 x 200 cm 500 / 1 000 €

117. Scène érotique, 1998
  Technique mixte sur papier marouflé 

sur toile signée et datée au dos.
 160 x 200 cm 500 / 1 500 €

118. Travesti, 1997, (129) - diptyque
  Technique mixte sur papier marouflé 

sur toile signée en bas à droite, et datée.
 Resignée et redatée au dos.
 190 x 129 cm 800 / 1 500 €
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114 117

118
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111 112

113 115
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119. Marylin, 1997 
  Huile sur toile signée et datée au dos. G.G.’S Collections.
 200 x 145 cm 2 000 / 4 000 €

120. Scène érotique, 1997 
  Technique mixte sur toile signée et datée au dos. G.G.’S Collection.
 167 x 165 cm 500 / 1 000 €
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121. Coq, 1997 
  Technique mixte sur toile signée en bas à droite et datée. G.G.’S Collection.
 167 x 141 cm 1 000 / 2 000 €
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122. Jeune fille à la robe verte, 1997
 Offset et gouache sur toile signée et datée.
 180 x 120 cm 500 / 1 000 €
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123. Escalier, 1992 
 Technique mixte et collage signée et datée au dos.
 123 x 179 cm 800 / 1 500 €

124. Sexes féminins, 1997 
 Offset rehaussé signé et daté au dos.
 179 x 123 cm 400 / 800 €
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125. Marilyn, 1997 
 Huile sur toile signée et datée au dos.
 96,5 x 194,5 cm 2 000 / 4 000 €
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126. Le paradis terrestre, 1994 
 Technique mixte et collage signée en bas à droite et datée.
 214 x 246 cm 800 / 1 500 €

127. Scène érotique, 1997 
 Huile sur toile signée et datée au dos.
 180 x 220 cm 800 / 1 500 €

128. Femme et diable, 1997 
 Technique mixte sur bâche signée et datée au dos.
 220 x 180 cm 800 / 1 500 €
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129. L’œil au beurre noir, 1998 
 Technique mixte sur papier marouflé sur toile signée et datée au dos.
 (Accident).
 200 x 200 cm 500 / 1 000 €
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130. Les bébés, 1998
 Technique mixte sur toile signée et datée au dos.
 200 x 200 cm 1 000 / 2 000 €

131. Tomates, 1997 
 Technique mixte et collage sur toile (photo repeinte) signée et datée au dos.
 250 x 200 cm 1 000 / 2 000 €
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131
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132. Tête de bébé rose, 1997 
 Technique mixte sur toile signée et datée au dos.
 120 x 176 cm 1 000 / 2 000 €
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133. Bébé rose, Notre Dame, 1998 
 Gouache sur papier signée et datée au dos.
 (Arrachages).
 201 x 308 cm 1 000 / 2 000 €
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134. Jeune fille assise, 1998 
 Technique mixte signée et datée au dos.
 400 x 296 cm 1 000 / 2 000 €
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135. Notre Dame
 Offset et peinture sur papier et bâche non signé.
 300 x 382 cm 1 000 / 2 000 €
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136. Portraits, fond rouge
 Huile sur papier marouflé sur toile signée au dos.
 200 x 487 cm 1 000 / 2 000 €
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137. Bouches, fond vert, 1998
 Technique mixte sur toile et papier roulé signée et datée au dos.
 (Accidents).
 200 x 492 cm 1 000 / 2 000 €
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CONDITIONS DE VENTE

-  La vente se fera expressément au comptant et sera conduite en euros.
-  Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot les frais et taxes suivants : 20,80 % HT (24,96 % TTC).
-  Les lots précédés de * seront inscrits sur des procès verbaux judiciaires. Pour ces lots les frais et taxes sont de 12 % HT (14,40 % TTC).
-  Les lots précédés de ** sont en importation temporaire. Ils sont soumis à la TVA à l’importation de 7 % payables en sus des frais 

par l’acquéreur.
-  Les lots précédés d’un ° sont vendus, à titre exceptionnel, par un membre de la société de ventes, selon l’article L321-4 du Code de 

Commerce.
-  L’adjudicataire, mandant ou mandataire, sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses 

nom et adresse, pièce d’identité ainsi que coordonnées bancaires.
-  Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de 

constater l’état des objets présentés.
-  Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la SVV FARRANDO et des experts, 

compte tenu des rectifications au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.
-  Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
-  En cas de paiement par chèque, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement du chèque. Les chèques tirés sur une banque 

étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de la SVV FARRANDO. Pour cela il est conseillé aux acheteurs de nous 
transmettre, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour le montant prévisionnel de leurs achats.

-  Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité des acquéreurs, le magasinage, la 
manutention et le transport de l’objet n’engagent pas la responsabilité de la SVV FARRANDO. 

-  Les dimensions inscrites au catalogue sont données à titre indicatif.
-  Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour le compte d’un 

tiers, acceptée par SVV FARRANDO, et assure la responsabilité pleine et entière en agissant pour le compte d’un tiers.
-  Les personnes désireuses d’enchérir doivent se faire enregistrer avant la vente auprès de la SVV FARRANDO en fournissant une 

copie de leur passeport ou de leur carte nationale d’identité, une lettre accréditive de leur banque ou un R.I.B.

TRANSPORT ET MANUTENTION

Tout objet/lot demeurant en salle le lendemain de la vente à 10 heures, et ne faisant pas l’objet d’une prise en charge par la société 
de ventes, est stocké au service Magasinage de l’Hôtel Drouot. 
Le service Magasinage est payant selon le barème suivant : 
Frais de dossier par lot TTC : 5€ 
Frais de stockage et d’assurance par lot TTC : 
 - 1€ /jour, les 4 premiers jours ouvrés 
 - 1€ / 5€ / 10€ / 20€ / jour, à partir du 5e jour ouvré, selon la nature du lot Les frais de dossier sont plafonnés à 50€ TTC par retrait. 
Une réduction de 50% des frais de stockage est accordée pour les clients étrangers et les marchands de province, sur justificatif. 
Les frais de magasinage sont offerts pour les lots pris en charge par Drouot Transport ! 
Devis accepté dans les 10 jours suivants la vente.
Drouot Magasinage : 6bis, rue Rossini - 75009 Paris. Ouvert du lundi au samedi de 9h à 10h et de 13h à 18h. Tél : 01 48 00 20 18 / 56  
mail : magasinage@drouot.com 
Drouot Transport : 9, rue Drouot, Ouvert du lundi au vendredi de 9h à 13h et de 14h à 18h30. Tél : 01 48 00 22 49 / mail : 
drouottransport@drouot.com 
Aucun lot ne sera remis avant acquittement total des sommes dues et présentation du bordereau acquitté et/ou de l’étiquette de vente. 
Tout objet/lot qui n’est pas retiré au service Magasinage dans un délai d’un an à compter de son entrée au magasinage sera réputé 
abandonné et sa propriété transférée à Drouot à titre de garantie pour couvrir les frais de magasinage. 

ORDRES D’ACHAT

SVV FARRANDO et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur sont confiés et ne peuvent être tenus 
pour responsables en cas de non exécution.
Il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée :
 – d’un relevé d’identité bancaire ou d’une lettre accréditive de votre banque.
 – d’une copie de votre passeport ou de votre carte nationale d’identité.
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JEUDI 18 MAI 
TABLEAUX - MOBILIER

OBJETS D’ART

MERCREDI 24 MAI 
BIJOUX - ARGENTERIE
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OBJETS D’ART

Et une vente courante par mois…
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